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Мені відомий порядок оскарження процедури проведення контрольних заходів 

 

 

 

Мене заохочували до академічної доброчесності під час навчання 
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Уточніть, будь ласка, які Ви бачите недоліки в організації освітнього процесу в ЦНТУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ваші пропозиції щодо вдосконалення освітнього процесу в ЦНТУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Результати анкетування для подальшого розгляду та аналізу Центром 
забезпечення якості освіти будуть передані на факультет. 

    

Недоліки на даний період часу мого навчання не бачу 

Іноді здається забагато всього та деяка інформація невчасно розповідається 

БМТП важкі лабораторні роботи 

Під час дистанційного навчання важко отримати консультацію у викладачів 

Більше взаємодії з викладачем 

Проінформувати частіше і раніше 

Повинно бути більше практичних занять по спеціалізованим предметам 

Не маю пропозицій, тому що мене все влаштовує 


